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ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ЛИСЯНСЬКОЇ

СЕЛИЩНОЇ РАДИ

від 06.11.2020 року 

Головує: заступник голови комісії -  Книш В. В.
Присутні: члени комісії та представники батьків, а саме Машковська Р. І., 
Королькова А. О., Висотенко В. А.

Порядок денний: *
Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених 

коронавірусом СОУГО-19, на території Лисянської ОТГ.
По даному питанню виступили:

Коптєва Т. Л. (головний лікар КНП «Лисянський РЦПМСД»), 
проінформувала про ситуацію із захворюванням на коронавірусну хворобу 
СОУГО-19, у жовтні поточного року всього зареєстровано 78 випадків 
коронавірусної інфекції проти 32 випадків у вересні, у тому числі: по смт. 
Лисянка - 46 випадків, по селах -  32, а саме в с. Жаб’янка, Бужанка, Дібрівка, 
Семенівка, Ганжалівка, Будище, Хижинці, Смільченці, Чаплинка, Шестеринці, 
Шуб. Стави, Мар’янівка по одному випадку, в с. Орли, Виноград, Розкошівка, 
Медвин по два випадки, в с. Погибляк, Боярка по три випадки, в с. Почапинці -  
6 випадків. -

Із загальної кількості захворілих становлять:
Медпрацівники-8 випадків, в тому числі смт Лисянка - 6, Лисянський 

район - 2;
Працівники освіти - 10, в тому числі смт Лисянка - 6 випадків, Лисянський 

район - 4 випадки;
Діти до 17 років - 9, в тому числі смт Лисянка - 3, Лисянський район - 6;
Всього госпіталізовано - 4 особи;
Знаходились на самоізоляції - 74 особи;
Померла - 1 особа (с. Орли)
Коптєва Т. Л. також вказала, що лише за понеділок (02.11.2020) було 

обстежено близько 60 осіб, з них 30 направлено на здачу ПЦР тесту (результати 
ще не прийшли), тому ситуація критична, лікарів не вистачає.

Гребеннікова С. М. (начальник Лисянського районного управління 
Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області) 
запропонувала класи, які з великою наповненістю поділити на групи, для 
збільшення дистанції між учнями та наголосила про необхідність чіткого- та



неухильного дотримання постанов Головного державного санітарного лікаря 
України.

Присяжнюк А. В. (директор Лисянської ЗОШ № 2) проінформував про те, 
що серед працівників та учнів Лисянської ЗОШ № 2, на сьогоднішній день, 
хвора на СОУГО-19 одна дитина та два педпрацівника, 15 дітей відсутні,.,з 
невідомих причин, але ця цифра допустима не тільки в період коронавірусу. 
Рекомендував посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів.

Бровченко Н. І. (заступник директора КОЗ Лисянський НВК № 1) 
запропонувала залишити працювати в звичному режимі групи продовженого 
дня з обов’язковим харчуванням учнів, які залишаються на денній формі 
навчання.

Бувака Л. М., Тарасенко Л. М, Шевченко О. В. (З ДО «Малятко», З ДО 
«Ромашка», ЗДО «Веселка») проінформували про те, що ситуація .з 
захворюванням на СОУГО-19 в садочках не критична, лише в ЗДО «Веселка» 
хворий 1-н вихователь, в інших ЗДО хворі на СОУГО-19 -  відсутні, тому 
запропонували не переводити заклади дошкільної освіти на дистанційну форму 
навчання.

Враховуючи викладене, керуючись Законами України «Про забезпечення 
санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про захист населення від інфекційних хвороб», 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року 
№ 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу 
СОУГО-19» (зі змінами), протоколу № 47 від 04.11.2020 засідання комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Лисянської 
райдержадміністрації, листа відділу освіти Лисянської селищної ради 
Черкаської області від 06.11.2020 № 569/17, оскільки з 00.00 години 26 жовтня 
2020 року «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 
встановлено на території Лисянського району, у зв’язку з вищевикладеним, 
комісія вирішила:
1. Відділу освіти Лисянської селищної ради та відділу культури, молоді та 
спорту Лисянської селищної ради перевести заклади загальної середньої освіти, 
а саме класи з 5 по 11, на дистанційну форму навчання з 09.11.2020 по 
20.11.2020 включно, а класам з 1 по 4, закладам дошкільної та позашкільної 
освіти, які знаходяться на території ОТГ, продовжити працювати в звичному 
режимі, за умови дотримання протиепідемічних заходів, згідно постанов 
Головного державного санітарного лікаря України.
2. Відділу освіти Лисянської селищної ради рекомендувати проводити 
дистанційно II (районний) етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародний 
конкурс з української мови імені Петра Яцика та II етап Всеукраїнських 
учнівських олімпіад.
3. Відділу освіти Лисянської селищної ради:



3.1. здійснювати щоденний контроль за проведенням дистанційного 
навчання педагогічними працівниками;

3.2. здійснювати щоденний контроль за дотриманням учасниками 
освітнього процесу вимог протиепідемічних заходів (дотримання 
особистої гігієни, кратності вологих прибирань, дезінфекцій та 
провітрювання класних кімнат, наявності достатньої кількості 
масок, миючих та дезінфікуючих засобів, антисептиків);

3.3. довести до відома батьківських комітетів недопущення до 
навчання дітей з ознаками ГРВІ, необхідності дотримання 
особистої гігієни дітей та дотримання дистанції.

4. Лисянському районному управлінню Головного управління 
Держпродспоживслужби в Черкаській області продовжити здійснення 
посиленого державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного 
законодавства, протиепідемічних норм, визначених постановами Головного 
державного санітарного лікаря України в освітніх, дошкільних закладах, 
закладах громадського харчування, торгівлі продовольчими і непродовольчими 
товарами, перукарнях та салонах краси, фізичної культури і спорту, 
агропродовольчих ринках.
5. Завідувачу Лисянського лабораторного відділення ДУ «Черкаський 
обласний лабораторний центр МОЗ України» у разі ускладнення епідемічної 
ситуації невідкладно ініціювати проведення позачергового засідання комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо 
перегляду впроваджених протиепідемічних заходів.
6. Лисянському відділенню Звенигородського відділу ГУНП в Черкаській 
області проводити профілактичні заходи, складати протоколи про 
адміністративні правопорушення за порушення карантинних обмежень та 
посилити контроль за дотриманням підприємствами, установами, 
організаціями та населенням обмежувальних та протиепідемічних заходів з
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протидії поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АК8-СоУ-2.
7. Начальнику відділу економічного розвитку, інвестицій та роботи із ЗМІ 
Чумаченко Л.О. забезпечити розміщення на офіційному сайті Лисянської 
селищної ради інформації щодо посилення контролю за дотриманням 
протиепідемічних закладів.
8. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Рішення комісії є обов’язковим для всіх підприємств, установ та
■і г » ,

організацій, а також фізичних осіб, які розташовані, здійснюють діяльність, або 
проживають на території Лисянської об’єднаної територіальної громади.

Невиконання рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог 
чинного законодавства.

Заступник голови комісії — В. В. Книш
Секретар комісії А.С. Тернова


